

网曝贵州两城管飞踹老人 官方称两人被辞退



11日,多段“城管冲起飞踹老人”视频在网络上传。网传打人事件发生在贵州遵义汇川区香港路某菜市场门口,一名老人与一名制服男子发生肢体冲突,扭打在一起;其间,另一名制服男子从远处冲过来,飞踹老人。11日,当地宣传部工作人员回应,涉事两名城管已被辞退,并接受调查。
据《法制晚报》

火车票开售时间调整 早6点即可网购火车票

星报讯(记者 祝亮) 记者昨天从上海铁路局获悉,12306网站和“铁路12306”手机APP每天的火车票开售时间由7点提前至6点。对于为何不能24小时全天售票的疑问,12306客服人员解释称,由于系统需要维护,所以每天的售票时间限定为早上6点到23点,其余时间为系统维护时间。

与此同时,全国通过互联网、手机客户端、电话订票渠道发售的火车票预售期为60天,代售点、自助售

票机等其他售票方式的预售期为58天。从8月9日开始,“十一”黄金周最后一天的返程火车票开售,至此,“十一”黄金周的火车票已经全面发售。

记者昨天登录12306官网了解到,“十一”黄金周期间的火车票还未出现一票难求的局面,合肥前往许多方向的火车票还比较宽裕,不过九月开始不少热门方向如北京、福州和武汉等地的火车票将逐渐紧俏,旅客最好规划好行程尽早订票。

数说 | SHUSHUO

上半年41名省部级干部 1100多名厅局级干部被处分

中央纪委网站11日发布数据,2016年1~6月,全国纪检监察机关共接受信访举报120.5万件(次),处置问题线索30.1万件,处分16.3万人(其中党纪处分13.4万人)。处分省部级干部41人,厅局级干部1100余人,县处级干部7300余人,乡科级干部2.6万人,一般干部3.2万人,农村、企业等其他人员9.6万人。
据新华社

发布 | FABU

北京公布积分落户制度 整体框架概括为“4+2+7”

北京市11日发布《北京市积分落户管理办法(试行)》,该办法将于明年1月1日正式实施。根据管理办法,北京市积分落户政策整体框架可以概括为“4+2+7”,即明确了申请人参加积分的4个资格条件:符合持有北京市居住证、在法定退休年龄以下、在京连续缴纳社会保险满7年、无刑事犯罪记录条件的人员,可以申请参加积分;2项基础指标:在京稳定就业和居住情况;7项导向指标:包括教育背景、职住区域、创新创业、纳税、年龄、荣誉表彰、守法记录等方面。
据新华社

7月空气质量排名“出炉” 最差十城河北占八席

环保部11日发布7月全国重点区域和74个城市空气质量状况排名,空气质量相对较差的后10位城市中,河北占据8席,北京“上榜”。这后10位城市(从第74名到第65名)分别是:邢台、衡水、保定、唐山、济南、石家庄、邯郸、廊坊、北京和沧州市。
据新华社

看奥运会吃零食需留意 这8款零食因不合格被召回

时值奥运会期间,想必很多体育迷们早已备好零食守在电视机旁等待比赛。不过,选择零食要留意,8月11日,安徽省食药监局最新一期抽检信息公布,涉及酒鬼花生米等8批次食品不合格。不合格样品最多的是炒货类,共有4批次,分别是铜陵市瑞祥食品服务有限公司生产的蒜香味青豆,安徽省君彩食品有限公司生产的酒鬼花生米,宿州市福香源食品有限公司生产的酥脆花生,芜湖市好客缘食品有限公司生产的瓜子五香味。此外,安徽忠俊食品有限公司生产的情人梅,黄山市古徽州特色食品有限公司生产的原香味烧饼,黄山市黄山区中黄食品厂生产的中黄烧饼以及合肥亿庭食品有限公司生产的手撕豆沙排也不合格。

安徽省食药监局已要求生产经营企业所在地的食品药品监管部门,责令当地不合格产品的生产经营企业及时采取下架、召回措施,并对不合格产品的生产经营者进一步调查处理。

石跃新 记者 王玮伟

说事 | SHUOSHI

未来10年可能出现的职业 你能干哪样?

随着科技进步,社会发展日新月异。美国微软公司和趋势预测机构“未来实验室”近日联合发布《未来证明自己——明天的职业》报告,预测了未来10年可能出现的新职业,这些未来职业包括:虚拟居所设计师、与人工智能有关的技术伦理专家、自由生物黑客、帮助人工喂养的动物重返大自然的野化策略师、太空导游、人体设计师、物联网数据创新人员等等。你觉得你能干哪样?
据新华社

男子路边看奥运比赛睡着 三小偷接力盗走近6万财物

重庆市民李先生是体育迷。7日晚,他在路边用手机看奥运比赛却睡着,一觉醒来发现随身的手包、手表和手机全不见了。其中,手表是国外名牌,手包里有现金5千多元,损失近六万。经警方调查,是3名互不认识的小偷接力实施了盗窃行为。“我感觉有人抬我的手臂,还以为是老婆给我盖毛巾被……”
据华龙网

沈阳一男子等媳妇剖腹产 被当痔疮患者做手术

沈阳男子小王说:“8日下午,媳妇剖腹产被推到手术室,我就在外面等。过了约40分钟,一医护人员向我摆手示意,因为他声音小,我也没听清,合计着可能让我进去帮忙,谁知道进去后让我脱裤子,我问怎么还脱裤子?他们答:让你脱就脱。我怕问多了被人笑话无知,就按他们说的办了……”直到下了手术台他才知道,刚刚自己经历了一场痔疮手术,院方愿赔5000元息事宁人。对此院方承认,确实搞错了对象,但双方都有责任……此外,医院还强调,小王确实有痔疮,而且手术也没有给他造成实质性的不良后果。
据《华商晨报》

山东淄博多车相撞已致10人死亡

11日8时23分,1辆低速货车从山东淄博市博山区北山路由西向东行驶,先后与从博沂路由北向南行驶的1辆公交车、1辆大客车、1辆小型客车及1辆二轮摩托车相撞。目前死亡人数已升至10人,另有20人受伤,其中2人重伤。
据新华社

图说 | TUSHUO

河北原常委景春华受审: 8000多万财产不能说明来源



吉林省长春市中级人民法院11日公开开庭审理了河北省原常委、秘书长景春华受贿、巨额财产来源不明一案。长春市人民检察院指控:2001年至2013年,被告人景春华利用职务上的便利,为他人承揽工程、企业发展经营、职务晋升或调整等事项上谋取利益,单独或通过其妻非法收受31个单位和个人给予的财物,共计折合人民币6054.7598万元。另,景春华对共计折合人民币8635.7137万元的财产不能说明来源。提请以受贿罪、巨额财产来源不明罪追究景春华的刑事责任。景春华进行了最后陈述,并当庭表示认罪悔罪。最后法庭宣布休庭,择期宣判。
据新华社

黑龙江一男子半个身体 从客车挡风玻璃穿出



11日上午,很多网友都在转发一张照片,这张照片显示,一辆客车停在路中,挡风玻璃被撞出一个洞,一名男子头部和肩膀在挡风玻璃外,多人在营救,并说是男子没有系安全带,急刹车射出来的。经记者调查核实,大家所转的照片是11日上午8点多发生的,发生地点位于黑龙江省绥化市北林区绥新镇中心小学附近路段。在交警等部门人员的配合下将男子救出送往医院,男子并没有生命危险,因为不属于交通事故,案件已经移交当地派出所受理。
据央视